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ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL,
CELEBRAT EL DIA QUATRE DE SETEMBRE DE DOS MIL SIS

   - - - o o o O O o o o - - -

A la ciutat de Sagunt, el dia quatre de setembre de dos mil sis, a les 9 hores i 5
minuts, es reuneixen al Saló de Sessions d’aquest Excm. Ajuntament, sota la Presidència de
la Il·lma. Sra. Alcaldessa, Sra. Gloria Calero Albal, els següents regidors i regidores:

Sr. José Luis Chover Lara
Sra. Nuria Hernández Pérez
Sr. Miguel García Benítez
Sra. Aurora Campayo Duarte
Sr. Alfonso Vte. Muñoz Muñoz
Sra. Mª Montserrat Solaz Latorre
Sr. Miguel A. Martín López
Sr. Fernando López-Egea López
Sra. Rosa Mª Vilalta Villarroya
Sr. Francisco Aguilar Gil
Sr. Manuel Civera Gómez
Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco
Sr. Silvestre Borrás Azcona
Sr. Francisco Zarzoso Usina
Sr. Alfredo C. Castelló Sáez
Sr. Juan Serrano Moreno
Sra. Antonia L. Murciano Rodríguez
Sra. Mª Carmen Gómez Bernuz
Sra. Mª Dolores Contreras Matalí
Sr. José L. Martí González
Sr. Marcelino Gil Gandia
Sra. Carmen Aucejo Sierra
Sr. Miguel A. Cortés Flor
NO HI ASSISTEIX:
Sr. Jaime E. Goig Torres

Assistits de l’oficiala major, que actua per substitució com a secretària general, Sra.
Josefa Mª Esparducer Mateu, i del Sr. Juan Ramón Edo Pellicer, que actua per substitució
com a interventor, a fi de celebrar sessió extraordinària del Ple de la corporació, en primera
convocatòria.

La Presidència obri la sessió, i abans d’iniciar el tractament dels assumptes inclosos
en l’ordre del dia, la Sra. ALCALDESSA manifesta: “Senyors regidors, ciutadans i
ciutadanes: Hem passat un dur agost, on fets fatals han omplit d’amargor els dies
generalment festius de l’estiu. Diversos accidents han tenyit de dol la nostra ciutat. Els
bous, un incendi, les platges s’han cobrat diverses víctimes.
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Els sol·licite, en aquest primer ple després d’aquests fets, que fem un minut de
silenci en senyal de dol i de respecte per les persones mortes, quasi tots veïns de la nostra
ciutat. Moltes gràcies.”

Després del referit minut de silenci, es procedeix al tractament dels assumptes
relacionats en l’ordre del dia:

1 PROPOSICIÓ RECONEIXEMENT ACTUACIÓ DEL SR. MAXIMILIANO
CABALLERO CEBRIAN

Sotmés a votació, de conformitat amb el que estableix l’art. 82.3 del Reglament
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, per unanimitat
es ratifica la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia.

Llegida la proposició subscrita per tots els grups polítics municipals, que diu:
“En el marc de la tragèdia que significa la pèrdua de vides humanes, la corporació

municipal proposa retre un homenatge a un ciutadà, veí nostre, que amb valentia i
abrivament va morir després d’intentar salvar de les aigües una altra persona el passat dia
25 d’agost. Un home que no va dubtar a arriscar la seua vida per salvar-ne una altra, amb
l’elevat cost de perdre-la. La seua reacció, la seua decisió valenta d’intentar socórrer una
persona que demanava auxili no ha de caure en l’oblit.

Per això, Maximiliano Caballero Cebrián mereix el reconeixement públic del Ple de
l’Ajuntament de Sagunt, òrgan que posseeix la representació màxima de tots els ciutadans i
ciutadanes de Sagunt.

Els qui el van conéixer expliquen que Maximiliano era una bona persona, amb
arrelats valors de sacrifici i abnegació, un bon ciutadà, dels qui compleixen amb les seues
obligacions i fan ús dels seus drets. Implicat i participatiu. Sensible al que ocorre al seu
voltant. Disposat a ajudar, a tirar una mà. Solidari i amic dels seus amics. Un ciutadà de bé,
un dels molts que, afortunadament, formen part del teixit social de la nostra comunitat.

La ciutat de Sagunt ha de reconéixer la seua valentia, la seua humanitat i solidaritat
que va portar fins al límit possible, la seua condició de ciutadà exemplar. I en ell,
reconéixer també a tots i a totes els que anònimament posen en risc les seues vides per
ajudar els altres.

Ha de ser un reconeixement també a la seua família, als seus amics i als seus veïns
més pròxims que lamentem tan sensible pèrdua, i permetre amb aquest reconeixement que
la seua absència siga recordada amb orgull per la lliçó de civisme que a tots ens ha donat.

Per tot això, el Ple de l’Ajuntament de Sagunt, reunit en sessió extraordinària,
adopta l’acord següent:

PRIMER: Reconéixer públicament l’acció de valentia, humanitat, solidaritat i
civisme del Sr. Maximiliano Caballero Cebrián que va perdre la vida en intentar socórrer
una altra persona el passat dia 25 d’agost.

SEGON: Distingir el Sr. Maximiliano Caballero Cebrián com a veí exemplar de la
ciutat de Sagunt pels mèrits contrets.”

Per tot això, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:
Aprovar la proposició dalt transcrita, que es té ací per reproduïda a tots els efectes.
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2 SOL·LICITUD SUBVENCIÓ PLA D’INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
ANYS 2007-2012

En data 28 de juliol del 2006 es va firmar el Conveni entre la Conselleria de
Cultura, Educació i Esport de la Generalitat Valenciana i la Diputació Provincial de
València, per a l’execució del Pla d’Instal·lacions Esportives 2007-2012.

L’Excma. Diputació Provincial de València ha publicat en el Butlletí Oficial de la
Província de data 10 d’agost del 2006, la convocatòria de subvenció del citat Pla.

Donat l’augment d’usuaris de les instal·lacions esportives municipals, aquest
Ajuntament té previst millorar les infraestructures existents en la zona esportiva sítia al
carrer 3 d’Abril, mitjançant una sèrie d’actuacions al pavelló José Manuel Veral San Felip,
camp de futbol set, així com la construcció d’altres noves: pista de patinatge i aula de salut;
a fi d’optimitzar l’espai mitjançant l’adequació de les instal·lacions a les necessitats dels
usuaris afavorint la seua utilització i la qualitat.

S’ha redactat memòria valorada per l’arquitecte municipal, corresponent a les obres
de reforma i construcció de les instal·lacions descrites anteriorment, l’import de les quals
ascendeix a la quantitat de 942.910,21 €, i la distribució del qual s’efectua segons el pla de
finançament establit en les bases, segons el detall següent:

2007-2012

Diputació
Provincial

314.303,40 €

Generalitat
Valenciana

314.303,40 €

Ajuntament 314.303,40 €

TOTAL 942.910,21 €

Les esmentades obres s’ajusten a l’objecte i finalitats proposades en el Pla
d’Instal·lacions Esportives, concretament a l’apartat C, del Programa de millora i ampliació
de la xarxa bàsica d’instal·lacions esportives en entitats locals de la província, així com al
pla de finançament, i tenint en compte que aquest Ajuntament adquireix el compromís
d’acceptar les determinacions del citat Pla, cal indicar que l’obra de construcció de l’Aula
de Salut ha obtingut una subvenció per valor de 30.000 €, a càrrec d’Imelsa.

Durant el debat, el Grup Popular Municipal presenta una esmena a la totalitat que
consisteix que la subvenció siga sol·licitada per a la construcció d’un nou pavelló
poliesportiu al Port de Sagunt que incloga aula de salut i una nova piscina a l’aire lliure al
Nord del Palància.

Esmena que, sotmesa a votació, és rebutjada per 9 vots a favor de PP i SCP, 13 vots
en contra de PSOE, EU i BLOC-EV i 2 abstencions de SP.

Per tot això, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa Permanent
de Cultura, Educació i Esports, el Ple de l’Ajuntament, per 16 vots a favor de PSOE, EU,
BLOC-EV, SP i SCP i 8 abstencions de PP, ACORDA:

PRIMER: Aprovar la memòria valorada de les obres de “Reforma i Millora de
Pavelló José Manuel Veral San Felip”, i que es procedisca a la redacció del corresponent
projecte tècnic.
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SEGON: Sol·licitar la inclusió d’aquest Ajuntament en el Pla d’Instal·lacions
Esportives, a realitzar segons conveni subscrit en data 28 de juliol del 2006, entre la
Conselleria de Cultura, Educació i Esport de la Generalitat Valenciana i l’Excma. Diputació
Provincial de València, dins del Pla d’Instal·lacions Esportives 2007-2012, per a l’execució
de les obres de “Reforma i Millora de Pavelló Esportiu José Manuel Veral San Felip”.

TERCER: Adquirir el compromís econòmic de fer front al pagament de la part de
finançament del Projecte mencionat, imputable a l’Ajuntament, mitjançant la seua inclusió
en els Pressupostos del 2007 al 2012.

QUART: Fer constar la disponibilitat de terrenys i cabal d’aigua necessaris per a dur
a terme les obres.

CINQUÉ: Garantir que la instal·lació es mantindrà oberta al públic i que
l’Ajuntament dispose dels mitjans suficients i adequats per al manteniment i gestió de la
instal·lació esportiva.

SISÉ: Remetre a la Diputació Provincial de València la documentació assenyalada
en les bases del Pla d’Instal·lacions 2007-2012.

SETÉ: Adquirir el compromís de complir les directrius del referit Pla
d’Instal·lacions Esportives 2007-2012.

I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la presidència clou la sessió a les 10
hores; de tot això, com a secretària, done fe.

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDESSA


